Uitwerkingen Algebra MULO-B 1961 Algemeen
Opgave 1.
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. Met behulp van de logaritmetafel (zie algemeen gedeelte over logaritmetafel) vinden we :
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, waaruit m.b.v. de logaritmetafel voor p volgt, dat 
[image: image5.wmf]3,5486

p

=

. 

Stel 
[image: image6.wmf]1

33

3

8,78loglog8,78loglog8,78

qqq

=Þ=Þ=

.

Logaritmetafel: 
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. Terugzoeken in de logaritmetafel van mantisse naar antwoord geeft 
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Voor de teller van de breuk vinden we dus 
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We vervolgen met de noemer.
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Logaritmetafel:
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dus 
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. Terugzoeken in de logaritmetafel van mantisse naar antwoord geeft 
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We hebben nu dus gevonden, dat 
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Logaritmetafel:
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dus 
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. Terugzoeken in de logaritmetafel van mantisse naar antwoord geeft
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Deze oplossingsmethode uit de vorige eeuw verschilt nauwelijks met een rekenmachine uit deze eeuw. Een rekenmachine komt tot 
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Opgave 2.

Bij deze opgave gebruiken we de theorie van 
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 en verder de eigenschappen, dat 
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Uit de gegevens volgt: 
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Geval 1: 
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Geval 2: 
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Opgave 3.

Stel de termen van de rekenkundige rij zijn 
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Uit (I) en (II) volgt 
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 geeft als rekenkundige rij 6, 12, 18 en 24 en als meetkundige rij 6, 12, 24 en 48.

Opgave 4.
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Dit gesubstitueerd in 
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